

- 1.9. Predávajúci podpisom tohto Kontraktu osobitne potvrdzuje, že je oboznámený s Technicko - preberacími podmienkami, konkrétne so špecifikáciou, že je povinný nakladať drevo v kvalite guľatina do klancových vozňov podľa špecifikácie uvedenej v Technicko - preberacích podmienkach.
- 1.10. Predávajúci potvrdzuje, že sa oboznámil s politikou spoločnosti SLOWWOOD Ružomberok, a.s., uverejnenou na internetovej stránke spoločnosti (<http://www.slowwood.sk/>) a vyhlasuje, že s ňou súhlasí a bude ju dodržiavať a podporovať. Predávajúci zároveň vyhlasuje a garantuje, že dodávaná drevná surovina nepochádza z kontroverzných zdrojov, nelegálnej alebo nepovolenej ťažby, nie je zaťažená žiadnymi bremenami ani právom tretích osôb a pochádza zo Slovenskej republiky.
Predávajúci taktiež vyhlasuje a garantuje, že neuvádza nelegálne vyťaženú drevnú surovinu na trh; uplatňuje pri uvádzaní drevnej suroviny na trh náležitú starostlivosť prostredníctvom systému náležitej starostlivosti; udržiava a pravidelne vyhodnocuje systém náležitej starostlivosti, ktorý používa (s výnimkou prípadov, keď používa systém náležitej starostlivosti vytvorený monitorovacou organizáciou).
Predávajúci súhlasí so zasielaním elektronickej faktúry v zmysle § 72 ods. 4 a 5 zákona č.222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení a príslušného ustanovenia tohto Kontraktu na emailovú adresu: lpmulic@lpmulic.sk
- 1.11. Ak sa má podľa tejto zmluvy doručovať písomnosť druhej zmluvnej strane, považuje sa táto písomnosť za doručení dňom jej doručenia na adresu sídla uvedenú v tejto zmluve (alebo inú adresu, ktorú má zmluvná strana zapísanú v príslušnom obchodnom alebo inom registri ako sídlo) alebo na inú adresu včas oznámenú druhej zmluvnej strane. Obidve zmluvné strany sa zaväzujú vzájomne si písomne oznámiť zmenu adresy sídla spoločnosti, a to bez zbytočného odkladu. Ak sa z akýchkoľvek dôvodov nepodarí zásielku doručiť alebo druhá zmluvná strana zásielku z akýchkoľvek dôvodov neprevezme alebo odmietne prevziať, považuje sa za doručení uplynutím lehoty piatich dní odo dňa jej podania na poštovú alebo inú prepravu.
Predávajúci je povinný odovzdať na poštovú prepravu alebo Kupujúcemu inak doručiť Predávajúcim kompletne podpísaný Kontrakt bez zbytočného odkladu. V prípade nesplnenia vyššie uvedenej povinnosti, je Kupujúci oprávnený nevyplatiť Predávajúcemu bonusy dohodnuté podľa bodu 1.5; v takomto prípade zaplatí Kupujúci Predávajúcemu len základnú cenu dodanej drevnej hmoty zníženú o prípadné reklamačné zrážky.
- 1.12. Ďalšie dojednania zmluvných strán k tomuto Kontraktu (objednávke) sú obsahom buď Rámcovej zmluvy a/alebo Obchodných a Technicko - preberacích podmienok.
- 1.13. Kupujúci si vyhradzuje právo organizovať prepravu pomocou WLS - logistického software Kupujúceho prístupného Predávajúcemu na www.slowwood.sk.
- 1.14. **PRAVIDLÁ PRE PRÍJEM DREVNEJ HMOTY:**
O podrobnostiach obmedzení dodávok drevnej hmoty bude Predávajúci informovaný prostredníctvom internetovej stránky spoločnosti "www.slowwood.sk" min. 7 dní vopred, s čím Predávajúci súhlasí.
Od 1.6.2019 plánuje Kupujúci uviesť do prevádzky nový informačný systém /IS/. Vzhľadom k tomu bude toto číslo Kontraktu vo WLS nahradené novým číslom Kontraktu. Kupujúci zašle Predávajúcemu detailné informácie min. 7 kalendárnych dní pred spustením nového IS.

V Ružomberku, dňa 01.04.2019

Kupujúci:

SI SLOWWOOD Ružomberok, a.s.

Predávajúci:

Lesopoľnohospodársky majetok Ulič, štátny podnik